

# Ley emergencia por cemento a prórroga

Por un año será prorrogada la ley que declara de emergencia nacional el abastecimiento del cemento, por el Congreso.

La prórroga fue solicitada por el ministro de Economía, Lic. Manuel Antonio Robles, quien indicaba en la petición que todavía subsisten las condiciones de escasez del producto que motivaron la emisión de dicha ley, por lo que es necesario que se prorrogue su vigencia.

En la ley, además de que se declara de emergencia nacional el abastecimiento del cemento, se exonera de impuestos la impor-

tación del producto y se regula su distribución a fin de que llegue en cantidad adecuada a la industria de la construcción, a las industrias que lo utilizan como materia prima para sus productos y al público que también lo necesita.

Esas regulaciones —dice el ministro en la petición—, han permitido un abastecimiento adecuado, por lo que las industrias mencionadas han podido mantener su producción. Consideramos —agrega—, que mientras duren las condiciones actuales, es preciso que se mantenga la vigencia de la ley para evitar

— Pasa a la página 19 —

## Dos muertos y un lesionado en tiroteo dentro de mercado

Una balacera registrada antenoche en el mercado municipal de La Unión; dejó saldo de dos muertos y un lesionado, informaron las autoridades. El agente municipal José Dolores Bonilla Gálvez, de 23 años, murió antenoche mismo a balazos; y uno de sus agresores, Mariano Palacios, pereció ayer en la mañana en el centro de Salud, de esta ciudad. Bonilla Gálvez, de acuerdo con los informes, vigilaba antenoche con el también agente José Ángel Torres, el mercado municipal número 1; y dos sujetos los atacaron con pistolas.

— Pasa a la página 82 —

## Muerto en choque de camión y tractor en Quezaltepeque

Trágicamente pereció ayer a las seis y media de la mañana, Noé Isaías Fuentes Villalta, de 24 años, en choque del camión P-97614 con un tractor, en la entrada a la ciudad de Quezaltepeque, departamento de La Libertad. Resultaron golpeados de gravedad, José Daniel Díaz, de 12 años, y dos trabajadores que se conducían en el camión, identificados como Salvador N. y Tito N., quienes fueron trasladados a centros asistenciales de esta capital.

El mencionado Fuentes Villalta manejaba el camión liviano P-97614, y residía en la colonia San-

ta Eduvigis, de San Martín.

El tractor era manejado por Francisco María Rodríguez, quien fue trasladado al hospital Rosales.

— Pasa a la página 82 —



**CONCURSO NAVIDEÑO.** Para contribuir al ambiente navideño, el personal de enfermería y administrativo del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), lleva a cabo un concurso de nacimientos dentro de cada piso de la institución para alegría de los pacientes internados. La elección del mejor arreglo está a cargo de una comisión especial. Dos aspectos.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.



**ULTIMADO.**— Vigilante Oscar Alfredo Carpio, de 26 años, fue muerto a tiros ayer en la madrugada en el interior de un bar del Paseo Independencia de San Salvador.



—Foto de LA PRENSA, por Paredes MUERE. (San Vicente). La muerte de Porfirio Ventura Abarca, de 19 años, investigan las autoridades.

### De San Vicente Muerte de joven se investiga en San Vicente

(San Vicente). Exhaustivas investigaciones realizan autoridades judiciales, para establecer las circunstancias de la muerte del joven Porfirio Ventura Abarca, de 19 años. Falleció anteayer en el hospital "Santa Gertrudis", supuestamente envenenado.

Familiares de la víctima declararon que Ventura Abarca desde hacía algún tiempo se encontraba preocupado por aspectos económicos, deduciendo a esto, la deter-

— Pasa a la página 83 —



**REGALO A FORD.** Un disco dedicado al Bicentenario de los Estados Unidos, ha sido obsequiado al presidente Gerald Ford, por la compositora y el intérprete salvadoreños. De izquierda a derecha Rafael Montes, tenor; Joe Johnson de la embajada americana, quien recibe el regalo; y la compositora, Eva Montes de Castellanos.

De Santa Ana

## Descubren tráfico marihuana entre Guatemala y El Salvador

(Santa Ana). Tráfico internacional de marihuana entre Guatemala y El Salvador, descubrió la Policía de Aduana, con la detención de varios complicados y decomiso de un vehículo. A las siete de la mañana, una comisión de agentes, previa investigación, detuvieron en la carretera nueva a San Salvador, puente El Trébol, el pick up P-67271, manejado por Feliciano López Mejía, en el cual también se conducían los guatemaltecos Rigoberto Vega Zavala, Nelson Pleitez García y Julio Pablo López Pérez, siéndoles decomisado 155 libras de marihuana.

fue capturado en vías de investigación. Los detenidos pasarán consignados, se informó, a las órdenes de los tribunales comunes, juntamente con el decomiso.

2 asaltados

El propietario del vehículo Jaime Ernesto Mejía Guillén también

(Santa Ana). Banda de asaltantes — Pasa a la página 13 —

De Sonsonate

## Condenado ayer acusado en muerte de la Sra. v. de Ticas

(Sonsonate). Ricardo Sermeño Leiva, reo presente, fue condenado ayer por la muerte de la señora Evarista del Carmen vda. de Ticas, registrada el 30 de mayo del corriente año en Barrio Veracruz de esta ciudad. De acuerdo con el informativo depurado en el Juzgado Primero de lo Penal, a cargo del doctor Juan José Jaimes Portal, Leiva ultimó de dos lesiones con arma cortante a la señora, cuando ésta recogía leña en los suburbios del mencionado barrio. El hechor iba ebrio y antes de lesionar a la viuda de Ticas, también hirió a otra persona.

hecho y el tribunal falló ayer en su contra.

Muere de paliza

Contra el procesado hubo plena prueba de su participación en el

Alberto Campos González, de 23 años, murió ayer en la madrugada — Pasa a la página 81 —

Información Política

## Señalan tácticas dilatorias en CCE los voceros de la UNO

Tácticas dilatorias en la inscripción de los candidatos presidenciales de la Unión Nacional Opositora, promueve el Consejo Central de Elecciones, dice boletín de prensa de la UNO. Señala que "como es de conocimiento público, el día viernes 10 de los corrientes, los candidatos presidenciales de la Unión Nacional Opositora, presentaron a las trece horas, su solicitud de inscripción. Al mismo tiempo los mencionados candidatos, coronel Ernesto Claramount y doctor José Antonio Morales Erlich solicitaron al secretario del Consejo Central de Elecciones, doctor Alirio Ramos Mendoza, que se les diera igual trato al otorgado a los candidatos del PCN; pero lo que está aconteciendo es una realidad diferente, ya que el CCE perfecta-

mente pudo haber resuelto el mismo día la publicación que ordena el artículo 204 de la Ley Electoral, tal como lo hizo con el partido oficial".

Con los candidatos de la UNO no resolvió así, dice el boletín, sino hasta tres días después, es decir el lunes 13 del presente mes, dejando transcurrir tres días del

— Pasa a la página 81 —